



Mali delničarji Istrabenza in Petrol predlagajo tožbo zoper Bavčarju

# Bavčar: politična gonja

“Gre za nadaljevanje lova na čarovnice,” se je nekdanji prvi mož Istrabenza Igor Bavčar odzval na Petrolovo odločitev, da podpre male delničarje, ki zahtevajo tožbo zoper Bavčarja in nekdanjega nadzornika Janka Kosmino.

**KOPER** ▶ Istrabenz je na predlog društva Mali delničarji - skupaj smo močnejši (MDS) razširil dnevni red skupščine, sklicane za 27. maj. MDS predlaga imenovanje posebnega revizorja za pregled posameznih poslov v zadnjih petih letih ter tožbo zoper nekdanja predsednika uprave **Igorja Bavčarja** in predsednika nadzornega sveta **Janka Kosmino**. Predlog podpira tudi Petrol, ki je z 32-odstotnim deležem največji lastnik Istrabenza.

MDS predlaga, da skupščina imenuje posebnega revizorja, ki naj preveri tudi posle povečanja ali zmanjšanja osnovnega kapitala, zaradi katerih je Istrabenzu nastala nepopravljiva škoda in ga privedla do insolventnosti.

## Vidi politične botre

Bavčar je včeraj poudaril, da že opravljene izredna revizija in še dve posebni reviziji niso ugotovile škode pri vodenju



Igor Bavčar

poslov. Sedanja uprava Istrabenza pa je na podlagi pravnega mnenja sklenila predlagati skupščini delničarjev, da odškodninskih tožb ne vložijo, poudarja Bavčar.

Sluti, da je v ozadju politika. “Res je vprašanje, zakaj prav Petrol, ki je na sodišču dosegel posebni reviziji, ki ima predstavnike v nadzornem svetu in ima na razpolago vse informacije, ponovno predlaga posebno revizijo za vodenje po-

sameznih poslov, tokrat kar za obdobje petih let,” piše.

“Mar ni že v dejstvu, da v predlaganem sklepu omenja le mene in nekdanjega predsednika nadzornega sveta, upravo in nadzorni svet pa so v petih letih sestavljali tudi drugi ljudje, očitno le nadaljevanje politične gonje zoper mene?” se sprašuje Bavčar in dodaja, da je političnim botrom očitno vseeno, da družbi povzročajo dodatne stroške, za katere bo moral nekdo odgovarjati.

## O vlogi Petrola

Bavčar zastavlja tudi vprašanje, čigave interese v resnici zastopata Petrol in njegov prvi mož **Aleksander Svetelšek**, ki je že med Istrabenzovimi pogajanjmi z bankami večkrat prelomil besedo in skoraj pripeljal Istrabenz v stečaj. “So tudi tokrat botri tisti, ki so se javno zavzemali za stečaj Istrabenza, od **Zorana Jankovića** do ministra za gospodarstvo **Mateja Lahovnika**, in tisti, ki jih kot potencialne prodajalce Istrabenzovih naložb omenjajo mediji, recimo odvetniška pisarna Senica?” se še sprašuje Bavčar. V Petrolu odgovarjajo, da so Bavčarjev namigovanja neprimerna. **KG**